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Перед началом работы прочтите инструкцию до конца!!! 

Размеры шапки:  ОГ 48-52/53-58. 
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Необходимые навыки: 

умение вязать по кругу, лицевые и изнаночные петли, убавление петель. 

Пряжа: 

 Ecafil DOLOMITI (50г/80м) в 1 нить; 

 MONDIAL SUPER OTTO (50г/90м) в 1 нить. 

Приобрести пряжу MONDIAL SUPER OTTO можно в магазине @wooltree.ru (сайт https://wooltree.ru/ ) . 

По   промо-коду "RTYASD" действует скидка 10% (если у вас возникли сложности с применением 

промокода, обратитесь к продавцу). 

Расход на шапку: 150г. 

 Аналогичные составы с параметрами 80-90м/50г: 

Материалы: 

 круговые спицы № 4,5 (длина 40см); 

 круговые спицы № 3.5-4 (длина 40 см); 

 чулочные спицы № 4.5 (для закрытия макушки); 

 вспомогательная спица для кос (можно обычную чулочную); 

 маркер для вязания - 1шт; 

 нить контрастного цвета 80-90м/50г 

 трикотажная игла или крючок (для закрытия петель); 

 сантиметровая лента или линейка; 

 ножницы. 

Плотность вязания: 

Плотность вязания  лицевой гладью, спицы №4,5: 

 

10см - 18,5п.; 

10см - 23р. 

https://wooltree.ru/
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Свяжите образец, постирайте его и определите свою плотность вязания. 

  

Для того, чтобы получить указанный в описании размер, необходимо, чтобы ваша плотность 

совпадала с плотностью в описании. Если вы не попали в мою плотность, возьмите спицы на   

0,5-1 размер больше или меньше. 

Конструкция. 

Шапка вяжется по кругу одной деталью, снизу вверх, без швов. Ширина узора (раппорт) -  16 

петель. В одном ряду 5 раппортов узора (размер 48-52) и 6 раппортов узора (размер 53-58) 

Сокращения:  

лиц. – лицевая петля;  
 
изн. – изнаночная петля; 
  

Приступим к вязанию шапки! 

На круговые спицы с длинной леской ( у меня это спицы №4,5) обычным способом  ( см. Видео ) 

набираем 41/49п. нитью контрастного цвета (петля для замыкания в круг в том числе), что 

соответствует размерам 46-52/53-58/. 

Далее мы будем вязать при помощи техники Magic loop. 

Смещаем петли на леску и делим их на 2 равные части (!!!подробное Видео смотрите ниже!!!) 

Располагаем спицы перед собой так, чтобы край наборного ряда, от которого идет рабочая нить, 

располагался сзади. 

 

Замыкаем вязание в круг (следите, чтобы наборный ряд не перекрутился).  

https://youtu.be/n7aIdj2jS2U
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Как замыкать вязание в круг показано на видео  ( см. Видео ) Т.е., перенесите крайнюю петлю с 

передней спицы на заднюю, затем набрасываем первую петлю с задней спицы на переснятую 

петлю. У нас получилась 1 петля из двух.  

 

На спицах 40/48 петель. 

Затем вяжем 3 круговых ряда изнаночными петлями, нитью основного цвета:   
 

( см. Видео ) 
( см. Видео ) 
 
Закрепляем между собой концы контрастной и основной нити. 

 

Начинаем формировать фабричный край нашей шапки: 

( см. Видео ) 

В процессе вязания этого ряда количество петель на спицах увеличилось в 2 раза. 

На спицах 80/96 петель. 

Фабричный край сформирован. Вешаем маркер начала ряда. 

 

https://youtu.be/oJrT6k4kZOQ
https://youtu.be/LxMHIYhGoL8
https://youtu.be/guON8j3NqAk
https://youtu.be/_Cll4F_VKCQ
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Формирование отворота шапки. 

Далее вяжем по схеме (стр.9  и стр.10  соответственно) 

Текстовое описание схемы вязания отворота шапки для размера (48-52). 

1 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 10изн., 2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

После того, как первый ряд связан, можно удалить вспомогательную нить: ( см. Видео ) 

2-11 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 10изн., 2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

 

12 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 изн.,5 

петель с доп. спицы вяжем как изн.,2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 4 раза.  

13-24 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 10изн., 2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

 

Далее мы будем вязать резинкой 2*2 для более комфортной посадки шапки. Если вы 

предпочитаете свободную посадку шапки, тогда следует взять спицы на 0,5 меньше основных. 

Если вы предпочитаете более плотное облегание головы, тогда следует взять спицы на 1 меньше 

основных. 

https://youtu.be/sDs62YqnHEo
https://youtu.be/RuPMvwFSpF8
https://youtu.be/0IMca86bTJE
https://youtu.be/oiLWOIB_nfk
https://youtu.be/GbAVr3uMN6c
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25-36 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* до конца ряда. 

 

Текстовое описание схемы вязания отворота шапки для размера (53-58). 

1 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 10изн., 2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

После того, как первый ряд связан, можно удалить вспомогательную нить: ( см. Видео ) 

2-12 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 10изн., 2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

 

 

 

13 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 изн.,5 

петель с доп. спицы вяжем как изн.,2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 5 раз.  

14-27 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 10изн., 2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

https://youtu.be/8gycywm7zPI
https://youtu.be/sDs62YqnHEo
https://youtu.be/RuPMvwFSpF8
https://youtu.be/0IMca86bTJE
https://youtu.be/oiLWOIB_nfk
https://youtu.be/GbAVr3uMN6c
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Далее мы будем вязать резинкой 2*2 для более комфортной посадки шапки. Если вы 

предпочитаете свободную посадку шапки, тогда следует взять спицы на 0,5 меньше основных. 

Если вы предпочитаете более плотное облегание головы, тогда следует взять спицы на 1 меньше 

основных. 

28-41 ряд: ( см. Видео ) *2лиц., 2изн.* - повторяем от *до* до конца ряда. 

 

 

 

 

                             

 

 

https://youtu.be/8gycywm7zPI
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   Условные обозначения: 

 - лицевая петля 

 - изнаночная петля 

 - 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 

лиц.,5 петель с доп. спицы вяжем как лиц. 

 - 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 

изн.,5 петель с доп. спицы вяжем как изн. 

 - 2 петли вместе лицевой, с наклоном вправо 

 - 2 петли вместе лицевой, с наклоном влево 

 - 3 петли вместе лицевой (средняя петля находится сверху) 
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                            Схема отворота для размера 48-52 
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Схема отворота для размера 53-58 
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Формирование основного узора шапки. 

Переходим на основной размер спиц ( у меня это спицы №4,5) 

Вяжем по схеме (стр.14  и стр.15  соответственно) 

Текстовое описание схемы вязания основного узора шапки для размера (48-52). 

37-49 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4  раза. 

   

50 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 лиц.,5 

петель с доп. спицы вяжем как лиц.,2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза.  

 

51-63 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4  раза. 

64 ряд: *2изн., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 лиц.,5 петель с доп. 

спицы вяжем как лиц.,2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза.  

65-77 ряд: *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4  раза. 

https://youtu.be/YgSmXZWMdjk
https://youtu.be/N-A0TMBl1JY
https://youtu.be/UdT2JFOhi3g
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78 ряд: *2изн., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 лиц.,5 петель с доп. 

спицы вяжем как лиц.,2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза.  

79-80 ряд: *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4  раза. 

  

 

Текстовое описание схемы вязания основного узора шапки для размера (53-58). 

 

42-55 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

  

 

56 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 лиц.,5 

петель с доп. спицы вяжем как лиц.,2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

https://youtu.be/YgSmXZWMdjk
https://youtu.be/N-A0TMBl1JY
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57-70 ряд: ( см. Видео ) *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

71 ряд: *2изн., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 лиц.,5 петель с доп. 

спицы вяжем как лиц.,2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

72-85 ряд: *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

86 ряд: *2изн., 5п. переносим на доп.спицу и оставляем  перед работой, 5 лиц.,5 петель с доп. 

спицы вяжем как лиц.,2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

87 ряд: *2изн., 10лиц., 2изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

 

  

 

 

 

https://youtu.be/UdT2JFOhi3g
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                          Схема основного узора для размера 48-52 
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Схема основного узора для размера 53-58 
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Формирование макушки шапки. 

Начинаем убавлять петли. 

Текстовое описание схемы убавок для размера (48-52). 

81 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой, с наклоном вправо, 8лиц., 2 петли вместе 

лицевой с наклоном влево, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

82 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 4лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4лиц., 1изн., 2лиц.* - 

повторяем от *до* еще 4 раза. 

83 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном вправо, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

84 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном вправо, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

85 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном вправо, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 раза. 

86 ряд: ( см. Видео )  *1изн., 3 петли вместе лицевой, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 4 

раза. 

Перед тем, как перейти к вязанию 87-го ряда нам нужно сместить начало ряда на 1п. влево. 

Делаем это следующим образом: снимаем маркер начала ряда, провязываем 1п. изнаночной, 

одеваем маркер, теперь это наше начало ряда. 

87 ряд: ( см. Видео ) *1лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли вместе лицевой, с 

наклоном влево, * - повторяем от *до* еще 4 раза. 

Схема закрытия макушки для размера 48-52 

 

На спицах 15 петель 

Отрежьте нить, оставив кончик около 15 см и с помощью трикотажной иглы или крючка, 

протяните ее в оставшиеся открытые петли и стяните. 

 Осталось вывести нить на изнаночную сторону и спрятать кончики. Кончик нити, оставшийся при 

наборе петель, так же спрятать с помощью трикотажной иглы или крючка. 

https://youtu.be/DPNbJozPXhw
https://youtu.be/JsH7FKU_COc
https://youtu.be/MrKtp4HIutc
https://youtu.be/EkxecotUlks
https://youtu.be/t5m03VDapFM
https://youtu.be/RutL7f_PUkk
https://youtu.be/1W585HbZyXA
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Текстовое описание схемы убавок для размера (53-58). 

88 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном влево, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

89 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 4лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 4лиц., 1изн., 2лиц.* - 

повторяем от *до* еще 5 раз. 

90 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 5лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном вправо, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

91 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 3лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном вправо, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

92 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 1лиц., 2 петли вместе 

лицевой, с наклоном вправо, 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

93 ряд: ( см. Видео ) *1изн., 3 петли вместе лицевой 1изн., 2лиц.* - повторяем от *до* еще 5 раз. 

Перед тем, как перейти к вязанию 94-го ряда нам нужно сместить начало ряда на 1п. влево. 

Делаем это следующим образом: снимаем маркер начала ряда, провязываем 1п. изнаночной, 

одеваем маркер, теперь это наше начало ряда. 

94ряд: ( см. Видео ) *1лиц., 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли вместе лицевой, с 

наклоном влево, * - повторяем от *до* еще 5 раз. 

 

Схема закрытия макушки для размера 53-58 

 

 

На спицах 18 петель 

Отрежьте нить, оставив кончик около 15 см и с помощью трикотажной иглы или крючка, 

протяните ее в оставшиеся открытые петли и стяните. 

 Осталось вывести нить на изнаночную сторону и спрятать кончики. Кончик нити, оставшийся при 

наборе петель, так же спрятать с помощью трикотажной иглы или крючка. 

https://youtu.be/DPNbJozPXhw
https://youtu.be/JsH7FKU_COc
https://youtu.be/MrKtp4HIutc
https://youtu.be/EkxecotUlks
https://youtu.be/t5m03VDapFM
https://youtu.be/RutL7f_PUkk
https://youtu.be/1W585HbZyXA


  Копирование и распространение запрещено!!! @miss_knitochka                                                          18 
 

  

 

ВТО (Влажно-Тепловая Обработка) 

 

 Изделия аккуратно выстирать руками в теплой воде (не выше 40 градусов) со 

специальным средством для стирки шерстяных вещей. 

 Прополоскать изделия в воде с той же температурой, что и при стирке. 

 Бережно отжать не выкручивая, завернуть в махровое полотенце, оставить на время, 

чтобы полотенце впитало  в себя влагу. 

 Сушить на горизонтальной поверхности (на сухом полотенце), предварительно расправьте 

изделия и придайте им нужную форму.  

ВАЖНО!!! Фабричный край нужно выровнять и , если требуется зафиксировать, чтобы после 

высыхания он не был волнистым. 

 Не сушите вязаные изделия на батарее или в подвешенном состоянии. 

 

Ваша шапочка готова! 

Данное описание предназначено только для личного использования! 

Копирование и распространение строго запрещено! 

С уважением,  Вера Павлюк    

@miss_knitochka;    WA, Viber:  +79269428508 

Свои шапочки, связанные по моему МК выкладывайте с тегом  #miss_hat_mknitochka 



  Копирование и распространение запрещено!!! @miss_knitochka                                                          19 
 

 

 

 



  Копирование и распространение запрещено!!! @miss_knitochka                                                          20 
 

 

 

 



  Копирование и распространение запрещено!!! @miss_knitochka                                                          21 
 

 

 

 


